
Váţení přítomní, 

 

můj příspěvek se týká kamionové dopravy na Praţské ulici a u Slavie. 

Bydlím zde přes 30 roků a někteří obyvatelé jsou zde ještě původní. Stěhovali se 

do nových domů na Praţské ulici v 60tých letech. Všichni se shodneme 

v jednom, ţe je od té doby nárůst dopravy tak velký, ţe je to někdy neúnosné. 

     Jen pro porovnání  v roce 2004 zde projelo kolem 150 tisíc kamionů , v roce 

2007 do července to bylo skoro 600 tisíc, coţ je čtyřnásobek a  nyní je tento 

počet určitě dále překročen. 

     Kamiony nejsou vaţeny. Jjezdí přetíţené, a jezdí zvláště v noci rychle. 

Způsobují  vibrace, které se přenášejí na přilehlé domy, coţ má záporný vliv na 

psychiku lidí.  

     Na základě našeho poţadavku byli vibrace  měřeny KHS Hradec Králové 

v domě, který je 1,5 m od vozovky a bylo prokázáno porušení předpisů 

souvisejících s ochranou zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Jsme 

přesvědčeni, ţe pokud by měření probíhalo  v průběhu 24 hodin, tyto vibrace by 

byly naměřeny  i u  domů vzdálenějších od vozovky, protoţe kamiony 

nedodrţují hlavně v nočních hodinách předepsanou rychlost a tak nám cinká 

sklo a chvějí se lůţka.  

     Měření ovzduší bylo provedeno na základě poţadavku SPŠ stavební a VŠOŠ 

stavební. Výsledkem bylo doporučení nevětrat okny do Praţské ulice. 

     Pokud porovnáme zákazy jízd kamionů v ČR a v sousedních státech , tak 

v ČR máme nejmenší počet hodin výluky tj. 9. Přesto i v těchto hodinách zákazu 

kamiony jezdí a nejedná se o potraviny ale o kamiony vezoucí osobní auta. 

      

     Na základě těchto uvedených skutečností Vás ţádáme: 

1/ Z důvodu odlehčení Praţské ulice, aby se otočila doprava na ulici  Volovnice. 

    Tím by se část dopravy z města odklonila z ul.B.Němcové a šla by po Volov- 

     nici k Itálii. Zrychlil by se průjezd Praţskou ul. ve směru na hranice s PL  

     v denních hodinách a plynulejším průjezdem by se rovněţ zlepšilo ovzduší. 

2/  Zajistit častější váţení kamionů projíţdějících Náchodem 

3/  Zajistit měření rychlosti v okolí křiţovatky U Slávie 

4/  Sníţit rychlost na 40 km/hod ,tak jak tomu je u Čedoku 

     /před HK i v Jaroměři mají 30 km/hod/ 

 

    Váţení zastupitelé a radní, volili jsme Vás, aby jste hájili zájmy nás, občanů 

Náchoda. Nadměrná doprava nám ničí zdraví, nervy i majetek.  Ţádáme Vás 

proto, aby jste naše problémy vzali váţně a pomohli nám je vyřešit. 

 

Děkuji za pozornost.     
 

Šafránková 

 


